

今日菏泽

综合

户口簿工本费今后不收了

30项行政事业性收费被取消,预计每年可为菏泽减负600万元

本报菏泽1月14日讯(记者 陈晨) 14日,记者从菏泽市物价局获悉,自2013年1月1日起,取消和免征30项涉及企业和居民的行政事业性收费。物价局工作人员称,取消和免征这些收费项目预计每年可为菏泽市企业和居民减轻600万元负担。

据介绍,为减轻企业和社会负担,促进经济稳定增长,自2013年1月1日起,取消和免征税务发票工本费、户口簿工本费、户口迁移证和准

迁证工本费、企业注册登记费、个体工商户注册登记费、采矿登记费、进网许可标志工本费、房屋租赁管理费等30项涉及企业和居民的行政事业性收费。物价局工作人员称,目前此30项行政事业性收费已执行新规,取消或免征。

其中,免征的户口簿工本费中不含丢失、损坏补办户口簿收取的工本费,免征的户口迁移证和准迁证工本费不含丢失、损坏补办过期失效重办户口迁移证、准迁证收取

的工本费。

此外,涉及国土资源部门的石油(天然气)勘查、开采登记费,矿产资源勘查登记费及采矿登记费的免征期截至至2014年12月31日。同时,涉及工商行政管理部门的企业注册登记费及个体工商户注册登记费的免征期也截至至2014年12月31日。

据了解,此次取消和免征30项行政事业性收费,对理顺税费关系、规范政府收入分配秩序和促进依法行政都有积极作用。

取消行政事业性收费

从某种意义上讲,一个国家的纳税人,在缴纳各种税款后,政府理应提供各种免费的公共服务。换句话说,行政事业单位开展日常工作,尽管要付出成本,但可以用国家和地方政府的财政拨款,即源于公民的税收。诸如此次取消的工商注册登记和年检、税务登记、车辆检测和卫生防疫等收费项目,企业原本就不需要支付类似名目繁多的费用。否则,就是对公民和企业再次“征税”。

就目前而言,中国还存在大量

更是依法治国的需要

没有法律依据的行政性收费项目,这与依法治国方略格格不入。早在1993年,财政部在《关于对行政性收费、罚没收入实行预算管理的规定》中就明确规定:“在法律、法规之外,任何地方、部门和个人均无权擅自设置收费、罚没项目。”2000年7月1日起施行的《中华人民共和国立法法》第八条规定,对非国有资产的征收只能制定法律。这里所提到的法律,《立法法》解释为,是专指“全国人大及其常委会通过的规范性文件”,而不是我们平常所说的广义的

马上评

“法”。也就是说,除非全国人大通过并颁布实施的法律之外,任何地方和部门无权擅自制定行政事业性收费项目。

而财政部、发改委公布的《2006年全国性及中央部门和单位行政事业性收费项目目录》显示,在58类314种收费中,有法律依据的不过区区60种。

所以,只要不具备法律依据的收费,都应该被取消。这不仅是出于减轻企业居民负担的考虑,更是依法治国的需要。

菏泽火车站站前广场揭开面纱

围墙拆除,停车位划分完毕



司机可以根据指示牌的引导,将车辆停放。本报记者 周千清 摄

本报菏泽1月14日讯(记者 周千清) 14日,菏泽火车站站前广场不再像以往一样拥挤不堪,临时站房前广场硬化、车位划分等相应工作准备完毕,围墙被拆除,部分车辆已经停放在广场相应车位处,环卫部门正紧急打扫广场上的卫生。

“今天一上班发现,广场上的围墙被拆了。”14路公交车司机孔师傅告诉记者,广场围墙拆除后,很多司机根据广场上的指示牌,将公交车停到了广场上,“把车停在广场,开车就方便多了。”

13日,菏泽火车站临时站房前广场围墙拆除,环卫工人正紧张打扫卫生,将广场上最后一点建筑垃圾清除,原为商铺的场地以全新的面貌展现出来,拥挤的火车站站前广场让人顿觉视野开阔。

据菏泽市建设局相关工作人员介绍,此次硬化的火车站前广场面积约为31000平方米,将承担起火车站改造过程中的停车、旅客通行等功能。如今平整的水泥路面上,已经划分出停车位,在城乡客运车辆停放处、公交车停靠站、非机动车辆停放处以及社会

车辆及出租车停车场的指示牌的引导下,各种车辆停放一目了然。

菏泽公安局交警支队设施大队工作人员告诉记者,小型机动车车位共200个,公交车以及客运车辆停车位18个,并根据火车站各区域使用情况进行车位区域的划分,“公交车与城乡客运车辆停放点划分在火车站出站口处,以方便旅客方便乘车。”同时,为了方便市民购票,将非机动车辆停放处划分在临时售票处外。除此之外,临时站房外还画了黄色网格线,“入口处禁止停放车辆,方便旅客进站。”

七公司竞标牡丹文化旅游节庆典

花会更名牡丹文化旅游节,

菏泽对开幕式提出更高要求

本报菏泽1月14日讯

(记者 张歆然) 14日上午,

第22届菏泽国际牡丹文化旅游节大型文艺演出竞标答辨会在菏泽举行,这是菏泽首次举行大规模公开竞标会,7家颇具实力的演艺公司参加答辨抢占菏泽市场。

据了解,菏泽市牡丹花会组委会定于4月16日9点30分至11点30分和19点30分至21点30分在菏泽演武楼举行第22届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式暨大型文艺演出和专场庆典晚会。更名为牡丹文化旅游节后,菏泽市政府对开幕式及大型文艺演出提出了更高的要求,今年首次举行大规模公开竞标的形式选择演出公司承接活动。

“市领导及各相关单位现场评标观摩,纪委、公证处等相关单位全程监督,这在菏泽尚属首次。”菏泽国际牡丹花会组委会办公室主任毛尊平介绍说。

答辨会邀请菏泽市牡

丹区艺术研究所一级编剧马家振、菏泽市戏剧院一级演员张梦龙、菏泽市艺术研究所以及作曲苏本栋等菏泽市文艺界资深专家、教授,为本次的竞标严格把关。专家队伍涵盖舞美、编导、导演、声乐、器乐各个领域,“是专家队伍最庞大、最全面的一次。”毛尊平说。

据了解,今年是有史以来报名公司最多的一次,一共接受了20余家演艺公司的报名咨询,通过初步审核符合报名条件的达9家,参加答辨会的有7家,均为承办过颇具影响力的大型文艺演出的公司,班底雄厚,经验丰富。其中,山东省演出公司曾多次承接举办菏泽牡丹花会开幕式,并为《齐鲁晚报》创刊20周年打造了一场精彩绝伦的盛典,北京交远传媒有限公司则独立运营了中华情等多个央视大型节目。

花会组委会表示,中标单位将于近日公布。

记者观察

突出地方文化特色才能办好演出

本报记者 张歆然

“明星,哪家公司花钱都能请来,重要的是能不能做出地方文化特色。”在14日的第22届菏泽国际牡丹文化旅游节大型文艺演出竞标答辨会上,山东省华韵文化传播有限公司提出的这一观点得到了评委专家们的认同。

同时,多家公司也提出了相同观点,并将融入牡丹等菏泽地域特色的舞美设计效果图现场展示,将荟萃了牡丹、武术、戏曲的节目设计和构想做了现场陈述,

他们均认为文化旅游节的文艺演出不同于演唱会,请再多的明星大腕,不接地气气照样等于不成功。

北京交远传媒有限公

司提出,菏泽国际牡丹文化旅游节正应该践行十八大中提出的“公共外交”和“人文外交”,一切围绕打造城市品牌来做,文艺演出更是如此。该公司表示,如果竞标成功,公司将在菏泽城市文化的打造上深下功夫,将文艺演出按照国际交流平台的目标打造,塑造菏泽城市品牌,最终实现菏泽市政府打造牡丹产业链的宏伟目标。

菏泽市政府副市长黄秀玲向这7家演艺公司提出要求,一旦中标,最好尽快驻扎菏泽感受花都氛围,捕捉城市细节,力争将城市品牌最大化地融入节目中。

★电销商业保险单(流水号:3700120033446,

单证识别码:AEDATA2012Z00)丢失,声明作废。

★交通强制保险单(流水号:37001200157327,

单证识别码:AEDZAA2012Z00)丢失,声明作废。



菏泽本土原创品牌

2012菏泽企业未来之星推选

主办:齐鲁晚报 联合发起:杨湖酒业 战略支持:菏泽市中小企业服务中心 菏泽市轻纺协会 咨询电话:18953011578

- ★他们身在菏泽
- ★发展模式先进
- ★深具创新禀赋
- ★品牌成长力强

大幕即将开启,
谁将登上2012未来之星舞台
谁将成为菏泽未来发展方向的代表

@齐鲁晚报·今日菏泽